« Arthur a disparu », La Lavande et Le Serpolet. 1re séquence, pages 17-18


Réponds aux questions en écrivant des phrases. N’oublie pas les majuscules et points finaux.
1. Où se passe cette histoire ?

Cette histoire se passe dans une ferme.
2. À la page 18, la poule rencontre quatre animaux. Qui rencontre-t-elle ? (répond en écrivant le nom des animaux dans l’ordre)
La poule rencontre le canard, le coq, la vache et la chouette.
3. Complète ces phrases :
La maman poule s’appelle Gloussette
La chouette s’appelle Vara
Le petit poussin s’appelle Arthur
4. Que répond le coq à la maman poule ?

Il répond : « Je chante et ça me suffit. Je ne peux pas, en plus, surveiller les enfants. »
5. Que va faire la chouette pour aider la poule ?

Pour aider la poule, la chouette surveillera pendant la nuit.
6. Le petit poussin a une drôle d’habitude. Dessine ce qu’il a l’habitude de faire : dessin d’Arthur, le poussin, perché sur la tête de sa mère.
